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 － 最も関心が高い情報は「イベント行事の情報」 

     中高年層は「市の計画・施策に関する情報」の関心が高い － 

 

 日ごろ入手したい市の情報は「イベント行事などの情報」（45.3％）、「申請手続など

に関する情報」（31.4％）、「市の計画・施策に関する情報」（28.3％）、「まちの話

題やニュース」（27.7％）などの順となり、これらの４項目はどの属性においても上位に

なっている。特に「イベント行事」は、ほとんどの属性で最も回答割合が高くなっている。 

性別では、男性で「市の計画・施策の情報」の割合が比較的高くなっている。年代別で

は 50 代以上の中高年層で「市の計画・施策の情報」と回答した割合が最も高く、市の政

策への関心の高さがうかがえる。 

 

 

 

 

  図 4-(9)  日ごろ入手したい市の情報 n=1,717                 単位％ 

 

  

 

あなたが日ごろ入手したい市の情報は何ですか。（ＭＡ） 4-(6) 
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表 4-(7) 日ごろ入手したい市の情報（属性毎の上位５項目） 

 1位 2位 3位 4位 5位 

全 体  

(n=1,717) 

イベント行事など

の情報 

（45.3％） 

各種制度の申請手

続などに関する情

報   （31.4％） 

市の計画や施策に

関する情報 

（28.3％） 

まちの話題やニュ

ース 

（27.7％） 

地域の活動に関す

る情報 

（15.4％） 

性
別 

男性 

(n=753) 

イベント行事など

の情報 

（40.2％） 

市の計画や施策に

関する情報 

  （39. 2％） 

各種制度の申請手

続などに関する情

報    （29.3％） 

まちの話題やニュ

ース 

（29.2％） 

地域の活動に関す

る情報 

（15.9％） 

女性 

(n=917) 

イベント行事など

の情報 

（49.2％） 

各種制度の申請手

続などに関する情

報   （33.3％） 

まちの話題やニュ

ース 

（26.4％） 

市の計画や施策に

関する情報 

（19.7％） 

検診の日時などの

情報 

（16.2％） 

地
域
別 

旧鳥取市 

(n=780) 

イベント行事など

の情報 

（42.2％） 

各種制度の申請手

続などに関する情

報    （30.8％） 

まちの話題やニュ

ース 

 （30.7％） 

市の計画や施策に

関する情報 

（27.6％） 

地域の活動に関す

る情報 

（18.3％） 

旧町村 

(n=903) 

イベント行事など

の情報 

（49.0％） 

各種制度の申請手

続などに関する情

報    （32.2％） 

市の計画や施策に

関する情報 

 （27.2％） 

まちの話題やニュ

ース 

（24.0％） 

検診の日時などの

情報 

（14..6％） 

年
代
別 

10 代・20代 

(n=373) 

イベント行事など

の情報 

（58.4％） 

まちの話題やニュ

ース 

（33.5％） 

各種制度の申請手

続などに関する情

報    （24.9％） 

市の計画や施策に

関する情報 

（20.4％） 

検診の日時などの

情報 

（10.7％） 

30 代・40代 

(n=642) 

イベント行事など

の情報 

（50.9％） 

各種制度の申請手

続などに関する情

報    （34.3％） 

まちの話題やニュ

ース 

（25.2％） 

市の計画や施策に

関する情報 

 （24.0％）  

検診の日時などの

情報 

（15.6％） 

50 代以上 

(n=673) 

市の計画や施策に

関する情報 

（37.3％） 

イベント行事など

の情報 

（32.5％） 

各種制度の申請手

続などに関する情

報    （32.2％） 

まちの話題やニュ

ース 

（26.6％） 

地域の活動に関す

る情報 

（20.4％） 

 

表 4-(8) 日ごろ入手したい市の情報（属性別）                              単位％ 

 

イ ベン

ト・行

事の情

報 

市の事

業計画

や施策

に関す

る情報 

各種制

度・申請

手続き

に関す

る情報 

まちの

話題や

ニュー

ス 

地域の

活動に

関する

情報 

文化・芸

術に関

する情

報 

健康づ

くりな

どの豆

知識 

人権問

題に関

する情

報 

検診の

日時な

どの情

報 

郷土の

歴史の

紹介 

その他 

全 体 

 (n=1,717) 
45.3 28.3 31.4 27.7 15.4 8.8 10.1 2.2 12.7 2.9 2.6 

性
別 

男性 

(n=753) 
40.2 39.2 29.3 29.2 15.9 7.6 8.9 1.6 8.4 3.3 3.3 

女性 

(n=917) 
49.2 19.7 33.3 26.4 14.9 9.9 10.6 2.6 16.2 2.4 2.0 

地
域
別 

旧鳥取市 

(n=780) 
49.0 27.2 32.2 24.0 12.2 10.0 10.4 2.4 14.6 3.2 1.7 

旧町村 

(n=903) 
42.2 29.6 30.8 30.7 18.3 7.6 9.6 2.1 10.9 2.4 3.3 

年
代
別 

10 代・20代 

(n=373) 
58.4 20.4 24.9 33.5 8.0 7.5 7.2 1.9 10.7 3.2 4.0 

30 代・40代 

(n=642) 
50.9 24.0 34.3 25.2 14.5 10.1 5.6 2.5 15.6 1.2 3.1 

50 代以上 

(n=673) 
32.5 37.3 32.2 26.6 20.4 8.3 15.8 2.1 10.8 4.0 1.2 

 


